

MOBITEX letos chystá velké překvapení



MOBITEX letos chystá velké překvapení

VELETRH PŘEDSTAVÍ ŠPIČKU Z OBORU NÁBYTKÁŘSTVÍ A INTERIÉROVÉHO DESIGNU

Novinky, nové trendy i poradenství ke všemu, co souvisí se stavbou a vybavením domu či bytu přinese od 26. do 29. února 2020 na brněnském výstavišti Stavební veletrh. Pod jednotným názvem se skrývají tři tradiční veletržní akce: Stavební veletrh Brno, veletrh DSB - Dřevo a stavby Brno a Veletrh nábytku a interiérového designu MOBITEX.

ZDRAVÝ NÁBYTEK NA VELETRHU MOBITEX

Veletrh MOBITEX situovaný už tradičně do pavilonu F se orientuje na problematiku vhodného výběru nábytku s pozitivním dopadem na zdraví. Elektricky výškově nastavitelné stoly přiveze ukázat OFFICE FOR SERVICE a v jejich expozici bude také terapeut, který poradí, jak na zdravé sezení. Bolavá záda dovedou pekelně potrápit a tomu, abyste vstávali čilí a nerozlámaní, mohou pomoci matrace Magniflex. Na výstavišti nesmí chybět výrobce sedacích nábytků JECH, který se na špičce oboru pohybuje od roku 1991 a pracuje s nejkvalitnějšími materiály. Sedaček, křesel, židlí a stolů bude plný pavilon. Zahradní nábytek předvede firma Doppler, svítidla nabídne společnost ESYST. Na veletrhu budou vystavovat nejen velcí hráči, ale i mnozí menší výrobci, jako společnost KONELI, která se zaměřuje na výrobu originálních jídelních stolů. Ty jsou doménou taktéž společnosti Rott či WOOD 4 ever.

V první minutě veletrhu MOBITEX se chystá překvapení. Zatím lze říci, že se jedná o převratný produkt velké společnosti, která svou „bombu“ připravuje do velké dvoupatrové expozice.

Veletrh nábytku a interiérového designu nabídne jako vždy bohatý doprovodný program. Středě 26. února patří mistrovství České republiky v oboru truhlář. Čtvrtek 27. února bude ve znamení studentské sekce GRAND PRIX MOBITEX. Páteční a sobotní doprovodný program se zaměří na nové trendy v interiérech, funkčnost nábytku a dopad na zdraví člověka.

„DŽUNGLE“ IVY BASTLOVÉ

Na letošním ročníku bude k vidění zcela nová a netradiční expozice. Přesně se jedná o ukázkový interiér ve stylu džungle, který pro akci připravuje česká designérka Iva Bastlová. Motivy džungle jsou nyní velmi trendové, stejně jako přírodní materiály a well-being styl. To byl také důvod, proč se designérka rozhodla pro toto pojetí. „Ráda bych návštěvníkům ukázala, jak lze jednoduše materiály kombinovat, jak pracovat s dispozicí a celkovým konceptem,“ popisuje projekt Bastlová.

Celková expozice bude pojata odvážně, netradičně a lehce extravagantně, aby na místě upoutala pozornost a návštěvníci měli chuť „vstoupit do well-being prostoru“ a nasát atmosféru. Tento prostor bude vybaven produkty, které následně najde návštěvník na klasických

stáncích, a tak si může udělat představu o cenách, termínech dodání a případně si je ihned zakoupit či objednat. Exponáty budou mít jednotný popis a celkový seznam produktů a tak se lze inspirovat

Premiéru

bude mít letos Festival architektury zaměřený na řešení adaptace měst na klimatické změny.

od A do Z. Chybět nebudou ani zajímavé přednášky o trendech, které budou probíhat přímo na expozici.

Po celou dobu veletrhu bude návštěvníkům k dispozici bezplatné poradenství Cechu čalouníků a dekoratérů a Klastru českých nábytkářů, bude se soutěžit také o tradiční GRAND PRIX MOBITEX vystavovatelů.

STAVĚNÍ JAKO RADOST A VÁŠEŇ. V PAVILONU V

Trendy ve stavebnictví představí souběžně probíhající Stavební veletrh a veletrh DSB - Dřevo a stavby v sousedním pavilonu V. Připravovaný ročník Stavebního veletrhu naváže na úspěšné téma

zdravého bydlení z minulého roku tématem „Vnitřní prostředí budov a tepelný komfort“, které se bude prolínat všemi čtyřmi dny veletrhu.

U příležitosti Stavebního veletrhu se premiérově odehraje Festival architektury zaměřený na řešení adaptace měst na klimatické změny. Historicky poprvé se setkají čeští architekti, projektanti a stavitelé nad komplexním tématem udržitelné architektury. Festival nabídne návštěvníkům možnost zúčastnit se řady přednášek, diskuzí a workshopů. V bohatém programu vystoupí odborníci na pasivní soběstačné domy, vegetační konstrukce, zadržování a úpravu vody, dále zástupci cirkulární ekonomiky i distributoři zelené energie. Inspiroující projekty představí čeští architekti ocenění Českou cenou za architekturu. Mezi vystupujícími najdete také Ondřeje Chybíka, urbanistu Petera Bednára či krajináře Přemysla Krejčířika. Ke čtvrtému programu se připojí i zástupci měst a operačních programů, kteří návštěvníkům osvětlí klimatickou politiku pro nadcházející období.

Jednou z možností, jak zlepšit život ve městech, jsou zelené střechy. Jejich instalace podporuje dotační program Zelená střechám. Obsahově bude toto téma úzce propojeno s hospodařením s vodou a dotačními programy Státního fondu životního prostředí.

Dále se veletrh zaměří na segment topení a chlazení, kde vyzdvihne realizace s ohledem na provozní a energetickou

náročnost a moderní systémy a jejich vliv na vnímání teploty člověkem. Stálíci na tomto poli jsou tepelná čerpadla. Své vize návštěvníkům představí například společnost Tepelná čerpadla Mach, která si za svého Chameleona loni odvezla Zlatou medaili Stavebního veletrhu. Zájemci najdou v pavilonu V skvělá švédská zařízení Nibe, jejichž součástí vznikají i v České republice. Brněnská firma Green Technology Products zase ukáže tepelná čerpadla IVT, taktéž švédské provenience. Chybět nemůže tradiční vystavovatel ThermWet ani výrobci tradičních či designových kamen.

Důležité místo bude mít také odvětví větrání a stínění jako jeden z zásadních aspektů pro zdraví a vitalitu člověka. Podrobněji se bude zabývat eliminací rizikových faktorů bydlení, jako je

Zájemci naleznou veletrh MOBITEX už tradičně v pavilonu F. Pro Stavební veletrh Brno a veletrh DSB – Dřevo a stavby je vyčleněn pavilon V. Ukázky prací učňů řemeslných oborů se budou konat v pavilonu A2.

tvorba plísni, průvan, přehřívání prostoru nebo nedostatek denního světla. Své řešení do Brna přiveze třeba Sun System. S okny vám poradí WindowStar, Sokol-okna-dveře-vrata. Jak vybrat správně stínění, se dozvíte v Poradenském centru pro okna a stínící techniku.

www.stavebniveletrhbrno.cz
www.mobitex.cz